腰闊身喇叭款長褲。對比剪裁甚強的 配搭要很Slim及腿部長的人才駕馭恰 當,而以Karl的身形與大膽時尚的穿 衣風格 Carry 得很好。經常到不同地 方參與時裝周及Fashion Show的常客 Karl表示以往有被邀到過巴黎時裝 周、倫敦時裝周、紐約時裝周等歐洲 大型 Fashion Week活動,近幾年內地 也有很多出色的新穎設計師,尤其之 前在北京和上海碰到幾個從小到藝術 學院學時裝美術的新晉年輕設計師有

着相當突破的構圖及設計,絕不比外地遜色。

問到今次的閉幕日時裝匯演,Karl說該品牌是一個精緻和狂野隨性,富 有激情走年輕路線的原創設計品牌,擅於運用強烈的色彩對比和重金屬裝

> 飾以及誇張大膽的工藝手法來詮釋不羈的時尚理 念。開場一系列廓形感材質棉衣、結構鬆垮的外 套大衣,力道嚴謹的工裝丹寧長褲,構成極強的 街頭風與強勁的形式感,又很容易讓人在平日出 街穿着到。碰上剛開季的時節,Karl下一站隨即 啟程至北京的大型時裝騷,也會把部分新穎的設 計品牌帶到香港。

> 而且, 嶺南服飾「香雲紗」亦亮相深圳時裝 周,靈動的「香雲莎」傳承衍綿,2008年「香雲 紗染整技藝」入選深圳市非物質文化遺產保護名



### 「中國國際時裝周」京舉行

■潘怡良時裝

中國國際時裝周於北京落幕,展現了多場2016年 秋冬系列時裝表演,將一眾時裝設計師的設計作品 呈現舞台上,透過模特兒將設計師的作品演繹,令 每件作品都與別不同。筆者發現不少作品來自中國 設計師的手筆,各款時裝剪裁前衛,有些更打破了 一貫春夏的特有剪裁,與歐美時裝設計師相比絕不 失禮!

今次,2016中國國際時裝周(秋冬系列)組委會 在北京舉辦主題為「記憶中的小艾琳」的潘怡良 Pink Mary 高級定製發佈會,以及主題為「微 MICRO TO WAVE」的「BIFT·KSU·SCU國際 青年設計師發佈會」。

> 還有,最令筆者吸引的,莫過於 「許罄尹親子裝發佈會」,展示了 設計師許罄尹設計的親子時裝,小 模特兒扮演得栩栩如生。同時,還 有李少文、陳聞及陶陶設計師的時 裝作品,如陶陶設計的作品延續使 用亞麻面料的樸實質感表現設計主 題及靈感,運用抽紗來表達雅丹的 紋理的柔美,採用褶皺面料呈現雅

> > ■李少文時裝



■陳聞的牛仔裝設計

BIFT · KSU

·SCU國際青

年設計師

### 文:雨文

# wtc more「春姿花漾·藝術遊園」

初春繁花綻放,香氣滿溢,是時候與摯愛結伴 賞花感受春意盎然氣息。wtc more 世貿中心由即 日起至4月17日以「春姿花漾」為主題,特別邀 得曾於多國參展之馬來西亞花畫藝術新星林子 (Limzy) 首次來港舉行個人展覽,展出10幅獨 一無二、別具典雅美感之花畫及2幅全新創作之 巨型主題作品,配上場內超過5,000朵絲花打造之 七彩花園、美艷花仙子及花語藝術園裝置,讓你 置身鳥語花香之浪漫國度,細意欣賞別開生面之 主題展覽,共享明媚時光。

着數Guide

商場今次特別打造充滿浪漫青春氣息之藝術花 園,巨型花籃於半空散發千朵繁花,讓大家感受 花海帶來之動感美態,而2位穿上華麗花裙的仙 子將於園內靜候各位光臨參觀,結伴欣賞夢幻迷 人景致;踏進花園將可一進玻璃小屋,細賞藝術 家一幅幅巧手細膩之花畫作品。Limzy精挑了10 件作品如象徵民族文化之「和服」、漸紅的裙 襬、漸紅的人生之「三色裙擺」、Limzy喜歡的 佳作之「胭脂」、新娘穿着美麗白禮服待嫁喜悦 之「期待」、代表着每一個精彩而獨特的人生故 事之「七彩人生」等。





wtc more 送禮

香港文匯郭WEN WEI PO

wtc more 特別為本報讀者送出禮品,禮品為 The Saem 強效修護安瓶——補濕 (40ml), 名額共10位。如有興趣的讀者,請剪下此文匯 報印花,貼於信封背面,連同HK\$1.7回郵信 封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副 刊時尚版收,封面

請註明「wtc more 送禮」,截止日 ■期:4月13日,先 到 先 得 , 送 完 即



### 美麗密碼

## 面部抗敏紓緩有法

最近有調查顯示,超過50%香港 女性都認為自己屬於敏感肌膚,是 普遍香港女性關注的問題。肌膚表 面的角質層是人體的保護屏障,為 我們抵禦有害刺激物質的入侵,同 捐,肌膚內外都受到攻擊,無法阻 擋水分流失,導致肌膚乾燥、粗 糙、敏感。面部泛紅、乾燥痕癢就 是肌膚敏感反應最常見的症狀之 。事實上,有很多因素引致肌膚 敏感,例如因環境轉變、內在壓 力、不良飲食、有害產品、泳池化 學品等令肌膚感覺不舒適,泛紅、 痕癢及乾燥。要尋找一支令肌膚柔 軟、舒適及均匀色澤的面霜毫不容易



擁有165年悠久歷史的Stiefel,旗下Physiogel對促進皮膚健康不遺餘 力,一直堅持開發領先、優質及有效的皮膚護理產品,全新抗敏紓緩 面部護理系列含獨有BioMimic科技,與肌膚結構自然結合,能補充乾 燥肌膚所流失的天然脂質,重建健康水潤肌底,自然及溫和地讓滋潤 成分深入渗透肌膚:修護及強化肌膚天然保濕屏障,讓肌膚更滋潤 迅速紓緩及鎮靜敏感肌膚

早前,當中奧運游泳香港代表選手歐鎧淳以用家分享:「由於我每 日需要練水,肌膚經常接觸泳池氯水容易刺激幼嫩的肌膚,引起紅 癢、乾燥,所以我要找一支值得信賴又獲皮膚科推薦為專屬敏感乾燥 肌膚使用的護膚品,品牌的抗敏紓緩面霜讓肌膚柔軟、舒適及色澤均 匀,14日內減退泛紅。因產品不含香料、防腐劑及色素,所以適合每 天使用。」

### 消閒 Guide

## 台南街頭小食節再接再厲



台灣觀光局邀請台南市觀光旅 遊局去年來港舉辦「台南街頭小 食節」反應很好,許多店家帶來 的食材、食品,不到半天就清 倉、賣光。今年,台南市觀光旅 遊局決定再接再厲,旅遊局長王 時思表示期望透過美食推介,讓 香港市民對台南市文化、台南市 ■台南市觀光旅遊局長王時思 美食有更多了解認識,從而吸引 (右二)、台南觀光協會顧問王 更多香港市民直接到台南旅遊 春寶(右一)出席記者會: 品嚐美食。也在積極評估前往大 陸舉辦相關的美食推介活動,但 由於地方太大,目前正在評估的 是首場活動選擇哪一個城市。去







年,虱目魚主題館的盧靖穎表示 是自行研製虱目魚水餃,要去掉 200多根魚刺才可打造成的兩隻「魚菲力」純魚肉傳統水餃,很矜貴; 而且有鮮味而沒腥魚味;集品蝦仁飯及鴨蛋湯的陳政林受日治時期的 蓋飯所啟發而創作出充滿日式風味的蝦仁飯及清甜的鴨蛋湯,伴飯的 清甜的湯底是用火炭烤柴魚,再熬湯;陳政林老闆經營13年了, 但

秘方是他師傅傳授,有了過60年歷史,絕對是元祖級風味。 楊哥楊嫂精緻肉粽一口一個,美味得令人垂涎。楊玉茹分享因看到 工人辛勞而啟發包粽並吊在榕樹上的動人故事,突顯台南人情味濃。 北門鹽鄉民宿餐廳的蚵仔麵線特別加入了北門「蚵仔」的蚵仔麵線配 西瓜綿虱目魚丸湯。如想一嚐這些台南街頭小食,大家不妨由4月30 日至5月2日到荷里活廣場舉行的「台南街頭小食節」品嚐。



等,部分元祖級創始人更會親自

來港示範鎮店美食,揭開絕密隱

參與的名店日前來港在荷里活

廣場示範鎮店美食: 虱目魚主題 館、北門鹽鄉民宿餐廳、集品蝦

加演將近失傳的刨刃解魚之術 「台南地道殺魚絕技」大師以快

刀手絕技用5分鐘去掉近222條

虱目魚主題館經營超過十多

世的美味秘密。

